
Итоговый протокол

проведения опроса родителей/законных представителей

в МБОУ «Татаромаклаковская СШ»

Дата проведения опроса: 7-15 марта 2018 года

В опросе приняли участие родителей/законных представителей, обучающихся школы, что 
составляет _89 %  от общего числа.

По первому вопросу: Вы одобряете введение единой региональной школьной формы во всех 
образовательных организациях?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  74 чел., что составляет 70 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  13 чел., что составляет 14 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По второму вопросу: Школьная форма должна быть единой?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали 79 чел., что составляет 73 %  от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали И) чел., что составляет 11 % от общего количества принявших участие в опросе

По третьему вопросу: Школа должна заниматься профориентационной работой?
РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  89 чел., что составляет 100 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  0 чел., что составляет 0_% от общего количества принявших участие в опросе

По четвертому вопросу: Мнение родителей должно учитываться при выборе второго 
иностранного языка в школе?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  83 чел., что составляет 91 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  6 чел., что составляет 9_% от общего количества принявших участие в опросе

По пятому вопросу: Медицинский работник должен быть в школе в течение всего учебного 
процесса?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  83 чел., что составляет 91 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  6 чел., что составляет 9_% от общего количества принявших участие в опросе 

По шестому вопросу: Вам хватает информации о школьной жизни Вашего ребенка?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  83 чел., что составляет 91 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  6 чел., что составляет 9_% от общего количества принявших участие в опросе



По седьмому вопросу: Вы поддерживаете обязательное участие Вашего ребенка в деятельности 
детских общественных организаций?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  82 чел., что составляет 90 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  7 чел., что составляет J_0_% от общего количества принявших участие в опросе

По восьмому вопросу: Вы поддерживаете запрет приносить сотовый телефон ребенку в школу? 

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  64 чел., что составляет 79 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  25 чел., что составляет 21 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По девятому вопросу: Считаете ли вы. что в целях безопасности в школах нельзя допускать 
посещение иных лиц, кроме обучающихся, дальше 1 этажа?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали — 73 чел., что составляет 82 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  16 чел., что составляет 17.9 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По десятому вопросу: Считаете ли вы. что Ваш ребенок проводит слишком много времени в 
интернете?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  72 чел., что составляет 80 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  17чел„ что составляет 19.9 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По одиннадцатому вопросу: Ваш ребенок проводит в интернете:

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  62 чел., что составляет 69 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  12чел.. что составляет 13 % от общего количества принявших участие в опросе
- вариант В выбрали -  15 чел., что составляет 16 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По двенадцатому вопросу: В школе нужны психолого-педагогические центры для родителей? 

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  57 чел., что составляет 64 %  от общего количества принявших участие в 
опросе;



- вариант Б выбрали -  32чел., что составляет 35,9 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По тринадцатому вопросу: Вы поддерживаете обязательное введение предмета «Шахматы» в 
учебный процесс?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  50 чел., что составляет 56 %  от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  39чел., что составляет 43,8 % от общего количества принявших участие в 
опросе

По четырнадцатому вопросу: Нужен ли в образовательном учреждении общественно-полезный 
труд?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  87 чел., что составляет 97,7 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  2чел., что составляет 2,2 % от общего количества принявших участие в опросе

По пятнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы обеспечением условий безопасного пребывания 
детей во время образовательного процесса?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  81 чел., что составляет 91 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  8чел., что составляет 8,9 %  от общего количества принявших участие в опросе

По шестнадцатому вопросу: Считаете ли Вы, что электронный журнал предоставляет Вам 
возможность контролировать ребенка?

РОДИТЕЛИ
- вариант А выбрали -  ббчел., что составляет 74 % от общего количества принявших участие в 
опросе;
- вариант Б выбрали -  23чел., что составляет 25,8 % от общего количества принявших участие в 
опросе

Председатель комиссии : Хусяинова З.С. 

Члены комиссии: Салимжанова А.С.

Талипова Э.З.

Дата: 19.03.2018г.


